

我国养老金整体改革方案设计启动

涉及破除养老金双轨制,由人社部部长直接负责

中国养老保险制度的整体改革方案设计已经启动。据了解,其内容涉及破除养老金双轨制、做实空账、提高养老金统筹层级与养老金入市投资等多方面。

方案由人社部部长负责

接近人社部的人士透露,4月时,新一届政府各副总理分工落后,国务院总理李克强就多项重点领域改革作出部署,以三个月为期限,要求各分管副总理拿出方案。

其中,在收入分配改革的大框架下,分管社会保障的副总理马凯向人社部下达任务,要求在上半年拿出两个领域的改革方案。其一为公务员薪酬体系改革方案,由人社部副部长何宪负责;其二为养老金制度改革方案,由人社部部长尹蔚民直接负责。

4月25日,人社部一季度新闻发布会上,发言人尹成基亦证实,人社部正在进行养老保险制度的“顶层设计”,这“是当前重点工作”。尹成基概括,这一改革是要从整体上完善中国的养老保

险制度,其原则是增强公平性、适用流动性、保证可持续性。目前,人社部正就此听取各方意见,进行研究和论证。

据了解,这一轮养老金改革,很可能沿袭本轮医改的操作方式,多方征集意见后,汇集成数套方案,面向社会公开讨论,最后整合执行。

涉及养老金双轨制改革

一直以来,双轨制被视为养老制度的最大不公。目前,中国机关、事业单位的4000万职工并不进入城镇职工基本养老保险制度,而由财政直接给发退休金。2012年全国企业职工养老金平均1900元,而同期机关事业单位人员退休金是其2倍到3倍,这一悬殊差距日益引起公众不满。

目前,公务员养老仍沿用旧制,事业单位改

革虽行至半程,其养老制度却乱象丛生。学界普遍认为,若将机关、事业单位人员退休金并入城职保,“腰斩”其待遇,改革阻力过大,并不现实。改革路径设计,必须稳定被改革者心理预期过渡期内,不大幅降低其待遇;差距部分,以职业年金进行弥补。

对于双轨制的改革,必先期付出成本,短期内财政压力将明显加大。具体来说,财政需要多花两笔钱:第一笔,财政需要为机关和事业单位职工额外缴纳工资总额的20%,以实现与城职保的并轨;第二笔,是建立职业年金制度中雇主缴纳的这部分,约为在职工资的5%。清华大学教授杨燕绥计算,若将机关、事业单位养老金替代率略为降低,改革20年~28年后,并轨的基本养老金可以实现财务平衡,传统退休金退出市场,统一的国民基础养老金长成。综合《财经》杂志

汪洋劝马云用淘宝提醒食品安全

据《北京晚报》报道 昨天上午,国务院食品安全办等14个部门联合启动全国食品安全宣传周活动。中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋为食品安全宣传支招:还要利用现代的手段。

汪洋说,很多农民工不看电视,但是他有手机,可以给他们发公益短信提醒他们注意食品安全。马云创办的淘宝网也卖食品,如果在卖食品的时候对一些重要的食品安全事项进行提醒,买家就可以不

上当,这也是一种食品安全的普及。

汪洋说,希望社会的每一个成员、每一个企业、每一个组织积极参与到食品安全工作中来,为保卫自己的健康,为保卫大家的幸福生活,各司其职,各尽其责,各显其能,成为食品安全的监督员、守护者、受益人。

“我太太不让我参加任何会议,但这是唯一一次让我赶紧去参与的活动。”大自然保护协会中国主席马云则

用故事回应了副总理的建议。马云说,民以食为天,“如果我们不共同解决的话,这个天的问题会越来越来。”马云7年前回到曾经生活过的农村,村里有一条小河,他十三四岁时在那里游泳差点淹死。如今,小河的深度刚刚达到脚踝处。乡亲们招待他时会说,“这个菜是给城里人吃的,这个菜是给我自己吃的。”但农民没有意识到,水是流动的,空气是流通的。

非京籍本科毕业生入伍 退役后可获得北京户口

据《新京报》报道 首都高校征兵动员大会昨天上午在人民大学世纪馆举行。北京市今年加大了征兵优抚力度,今年非京籍大学本科应届毕业生,如从本市入伍,退役后可落户北京;服役两年本科生总经济补助不低于13.4万元。

在北京高校的非京籍本科应届毕业生,如果希望参军,既可以选回到户籍所在地入伍,也可以选择从所属高校的地区武装部入伍,如从北京地区的高校入伍,退役后被本市用人单位接收,则可以获得北京市户口。据介绍,这里所指的用人单位既包括国企、事业单位,也包括私营企业,只要是在北京注册的单位即可。即使这些单位没有户口指标,通过该政策,该退伍战士也可以获得北京户口。

外交部长王毅公务用车使用红旗轿车

为红旗H7轿车,售价29.98万元至47.98万元

据中国外交部公共外交办公室昨天发布消息称,外交部部长王毅公务用车从昨天起使用国产红旗轿车。据了解,王毅外长的公务用车是红旗H7轿车,售价29.98万元至47.98万元。



红旗H7轿车(资料图片)

芦山地震出现首例自杀事件 “掉厕所身亡小孩”母亲自杀

综合中新社报道 昨日上午,地震灾区芦山县龙门乡青龙场村付家营村民张芝容被发现自杀身亡,她系芦山“掉厕所身亡小孩”母亲。此次事件,是“4·20”芦山地震后,灾区已知的首例自杀事件。

4月26日早晨,芦山县龙门乡青龙场村付家营村民张芝容带着5岁的儿子小思上厕所,结果遭遇余震,小思意外身亡。几天后,芦山县对此事发布调查结果,显示小思“系掉入由木板搭建的简易厕所内,经抢救无效死亡。”目前,有关方面已对事件展开调查,具体细节仍不清楚,张芝容自杀是否与儿子掉厕所身亡有关亦无法确定。

“熊猫烧香”制造者再落网 将于近期被移送起诉

据中新社电 日前,随着第3名曾参与“熊猫烧香”计算机病毒制造传播案件的主犯雷某的落网,浙江丽水公安摧毁了一个覆盖全国多省市、参赌人员上万人、涉案金额上亿元、非法获利上千万元的特大网络赌博团伙。该案件被列为公安部督办案件。

据了解,参与网络公司经营的张某、李某正是2006年震惊全国的“熊猫烧香”计算机病毒的主要制造者。原来,刑满释放后,张某回老家结识了徐某。见棋牌类游戏网站有利可图,两人便成立了网络公司,靠开发出售棋牌类游戏盈利。在张某的邀请下,“熊猫烧香”病毒的另一主要制造者李某在刑满出狱后,同样以技术入股的形式加入。目前,包括主犯李某、张某、雷某在内的30多名涉案嫌疑人被抓获,并将于近期即将被移送起诉。

红旗牌轿车曾一度停产

红旗牌轿车在中国是个家喻户晓的名字。红旗牌轿车的历史始于1958年。红旗轿车元首型从上世纪60年代开始,红旗车的各项技术日臻完善,被规定为副部长以上首长专车和外事礼宾车,坐红旗车曾与“见毛主席”、“住钓鱼台”一道,被视为中国政府给予外国来访者的最高礼遇。上世纪80年代,红旗轿车一度因为所谓的耗油量大、成本高、产量低而停产。

2012年7月15日,历时4年多,耗资52亿元,破解2000多项技术难题的第一辆红旗H7轿车驶出生产线。2013年5月30日,红旗H7正式在北京上市。据报道,今年2月22日,一汽集团的红旗H7车型接到吉林省的

一批订单,总共13辆,将作为吉林省省部级领导的公务用车。一汽集团总经理许宪平说,除吉林外,全国已经有十几个省份和中央部委大批量采购红旗H7轿车。

今年4月25日,红旗轿车就曾以全新姿态亮相国家最高规格礼宾活动,成为接待来华访问的法国总统奥朗德专用“座驾”。奥朗德当时乘坐的是红旗L9车型。

H7售价29.98万至47.98万

据了解,红旗H7是一汽在H平台基础上打造的长5095毫米、宽1875毫米,领先于同级别的奥迪A6L、奔驰E级等。内饰设计方面,红旗H7大量黑色和深黑色桃木装饰板。作为一款中高端市场车型,红旗H7车辆的后排空

间也是相当宽裕的。在配置方面,H7有望搭载自适应巡航系统和FCA前方碰撞系统等高科技装备。动力方面,H7配备的3.0L、2.5L两款一汽自主研发的6缸发动机以及一款一汽自主研发的2.0T涡轮增压发动机。红旗H7根据配置的差异化共推出5款车型,新车售价在29.98万元至47.98万元。

早在2012年,工信部发布《2012年度党政机关公务用车选用车型目录》并面向全社会征集意见。这份目录不仅严格落实了一般公务用车发动机排量不超过1.8L、价格不超过18万元等此前规定,所列车型竟然全部都是自主品牌。有分析指出,通过政府采购的方式对国产品牌汽车进行扶持,是一种必要的政府示范。

综合中新社